2025年4月1日 星期二 编辑:王秋林 校对:卢岩 版式:申宝超

"世蕊爱心·周周有戏·文明实践活动" 启动仪式在新乡好人广场举行



启动仪式上精彩的文艺演出

本报讯(记者 中长明)3月30日,"世蕊爱心·周周有戏·文明实践活动"启动仪式在新乡好人广场举行,道德模范和身边好人代表与游园市民一同参加了活动。

在启动仪式现场,锣鼓喧天,热

闹非凡。市和谐友谊艺术团志愿服务队带来的文艺表演精彩纷呈,现场观众掌声不断。文艺节目中穿插的好人事迹宣讲,打动着现场每个人的心灵。非遗剪纸代表性传承人马利敏现场教群众剪纸,展现了独具特色

的艺术美。在活动现场,市第一人民 医院和和谐友谊康养中心开展的健 康义诊,吸引了众多老年人围观咨 询。长垣市红十字应急救援中心志 愿者手把手教授群众急救动作,增强 了群众应急救护意识。爱心理发师 岳希霞免费为群众理发,接受服务的 群众都说好。

新乡好人广场位于牧野湖畔,于2019年国庆节建成。广场展示了市美术家协会57名画家创作的百幅英模肖像,涵盖我市众多先进典型。新乡好人广场是继新乡好人馆之后,我市群众学习弘扬社会主义核心价值观的又一个文明阵地。

据了解,今后"世蕊爱心·周周有戏·文明实践活动"将于每周六下午在新乡好人广场为群众提供文艺汇演、义务宣讲、健康义诊、爱心理发等多种服务,进一步巩固全国文明城市常态化创建成果,提升群众道德素养和文明指数。

半夜住酒店 凌晨又退房

市民反映:设施故障让"方便"变"不便"

本报讯(记者 崔敬)"我不要求酒店方退款,只希望通过媒体的关注,提醒酒店在设施维护、应急服务等环节应及时自查整改,提供完善的服务,依法为顾客开具发票。"3月31日,刘先生通过本报提醒广大市民遇到类似遭遇时,要积极维护自身合法权益。

2月26日,市民刘先生曾向本报 反映,其近日人住了位于新乡商会大 厦的丽呈千寻酒店。其间,他遭遇了 客房设施故障、服务怠慢等问题,无 奈于凌晨退房。但退房后至今,却始 终未能收到要求开具的发票。针对 本次酒店服务质量与消费者权益保 障问题,记者进行了关注。

刘先生介绍,2月21日,他添加了位于新乡商会大厦内一家酒店负责人的微信,向其咨询了是否有房间、房间内能否洗澡等问题。得到对方"房间一切正常,可以洗澡"的回复后,他通过微信向该名负责人支付了房间费用。

当晚10时许,刘先生办理了人住 手续,将行李放至房间后便外出与朋 友聚会。凌晨时分回到酒店后,他准 备先行洗澡。这时,刘先生发现浴缸 排水塞损坏导致无法正常使用。他 告诉记者,自己本想着时间太晚洗个 淋浴算了,但随后发现房间温度很 低,多次调整制暖设备未果。

无奈之下,刘先生便想拨打前台 电话希望能调换房间。这时,他又发 现房间内的固定电话机没有插线,无 法拨打电话。又冷又困的他只能通 过114查询到了该酒店的前台电话。 "向服务员反映了我的房间设施问题 后,对方称没有其他房间可以更换, 建议我进行退房处理。"刘先生说。 住酒店就是为了方便,但凌晨时分,酒店方不为住客解决设备问题,却让自己退房,对服务感到不满的刘先生便选择了退房。"凌晨3点,我无奈只能连夜赶路回了位于封丘县的家里。住酒店没有给自己带来方便,反而带来了更多的不便。"

次日,刘先生通过微信向他订房的酒店负责人索要发票,但一直到2月27日,他都没有收到对方提供的发票信息。"空调不制热、浴缸不能用,酒店连基本服务都保障不了。退房后还一直不开具发票,更是违反了《中华人民共和国发票管理办法》的相关规定。"刘先生认为。

2月26日,记者就此事采访了丽 呈千寻酒店的工作人员。该酒店一 名不愿透露姓名的前台工作人员承 认酒店服务存在一定问题,刘先生人 住期间该房间的浴缸确实存在无法 下水的问题。但他强调该房间位置 朝阳,后续入住的顾客没有人反映过 房间暖气存在异常。

当记者询问,因客房设备有问题 且无法调换房间的情况,客人无奈退 房,是否应该给予部分退款呢?该工 作人员表示,由于刘先生在房间内饮 用了矿泉水,吃了泡面,床铺也有动 过的痕迹,无法进行退款。

针对发票情况,这名工作人员表示,为客人提供发票是基本常识,刘 先生如需要开个人发票,提供姓名、 身份证号码即可提供发票服务。对 此,刘先生解释,自己在房间内所食 泡面为本人外出购买的,并非酒店内 配套食品。

"该房间的浴缸至今仍贴着故障 提醒,无法使用。"3月24日,刘先生再 次前往丽呈千寻酒店索要发票时发



现(如图)。但酒店工作人员辩称是前一天浴缸刚刚损坏才张贴的提醒。刘先生告诉记者,当日,他前往该酒店索要发票时,工作人员要求其提供了邮箱地址。但此后刘先生仍未收到酒店方所开的发票。

3月30日,刘先生再次通过微信与订房时的酒店负责人联系索要发票,但对方声称自己不当班,暂不了解情况。截至3月31日下午,刘先生表示,事发已一月有余,但至今仍未收到酒店方应开具的发票。

针对此类服务纠纷,酒店行业资深从业人员包先生向记者表示,根据行业规范,酒店未提供符合约定的服务,消费者有权要求减免费用或赔偿损失。如果拒开发票或借故拖延,迟迟不开发票则可能涉嫌偷逃税款。他建议消费者留存订单记录、现场照片、沟通录音等证据,通过12315热线等途径进行维权。

有力度 有温度 **红旗区城管局全面启动** "护学模式"

本报讯(记者 张延)3月30日,记者 从红旗区城管局获悉,为常态化做好校园 周边城市管理保障工作,红旗区城管局全 面启动"护学模式",通过专项整治、联合执 法、长效管理等方式,切实优化校园周边市 容环境秩序。

此次城管护学工作,重点聚焦校园周边接送车辆秩序整治、占道经营整治两个方面。执法人员秉持刚柔并济的执法理念,一方面对相关人员进行耐心劝说,积极宣传城市管理法律法规,引导其自觉遵守相关规定。另一方面,依法采取法律措施,遏制违法行为,做到既有力度,又不失温度。

针对校园接送学生车辆乱停乱放的问题,执法人员按照责任点位早早到岗,积极疏导交通,引导家长将车辆停放在指定区域,告知规范停车的重要性。

在治理占道经营方面,执法人员也毫不松懈,根据不同情况,疏堵结合,规范管理。对于在校园周边摆摊设点的流动摊贩,执法人员首先采取亲情执法举措,主动上前,以友善的态度与他们沟通,讲清占道经营不仅违反城市管理规定,还会给学生出行带来安全隐患。

与此同时,积极为其联系合规设置的临时摊贩区、便民疏导点,引导流动摊贩合法经营。根据治理工作实际情况,定期会同属地镇、办对校园周边的摊贩进行联合整治,集中取缔一批占道经营钉子户,起到了良好的社会效果,确保校园周边环境治理的有效性。

通过一系列科学、有力、精细的举措,红旗区城市管理局正以实际行动为师生、家长营造安全、文明、有序的校园周边环境。

这场跆拳道比赛 燃爆平原体育中心

本报讯(记者 张延 通讯员 张洁)由 红旗区教育体育局主办的2025年跆拳道 大满贯世青俱乐部联赛·新乡站与"奔跑吧少年"跆拳道冠军邀请赛3月29日在市平原体育中心拉开帷幕。来自全国21支队伍的511名选手齐聚一堂,上演了一场力量与技巧交织的体育盛宴。

作为红旗区年内规模最大的跆拳道 赛事,本届比赛设置品势、竞技、混双三大项目,覆盖儿童至青少年的全年龄组别。

在品势赛场上,选手们身着洁白道服,动作行云流水,腾空侧踢、转身劈击等招式精准有力,展现出跆拳道"始于礼、终于礼"的精神内核。竞技对抗环节则战况激烈,红蓝护具选手攻防转换迅捷,高段位旋风踢、连续勾踢等战术频现,彰显出顽强拼搏的体育精神。比赛现场观众的呐喊声此起彼伏,每当选手完成高难度得分动作,喝彩声便响彻场馆。

据了解,红旗区长期秉持"以体育民、以体惠民"的理念,不仅持续加大对体育基础设施的投入,精心搭建各类体育赛事平台,还积极营造浓厚的全民健身氛围,引导群众主动参与体育运动。